

CucinaOra®



steamTANK®

- KEINE NEBLIGEN KÜCHENSCHRÄNKE UND WÄNDE MEHR!
- NO MORE STEAM ON CABINETS AND WALLS!
- NIGDY WIĘCEJ ZAPAROWANYCH SZAFEK I ŚCIAN!



KEINE NEBLIGEN KÜCHENSCHRÄNKE UND WÄNDE MEHR! - ES IST SO EINFACH!

- A** Setzen Sie das steamTANK® in das Loch in der Abdeckung des Geräts ein.
B Richten Sie dann den Dampf in die Richtung Ihrer Wahl um 360° und **C** FERTIG!

Vorteile von steamTANK®!

- Schützt Küchenschränke vor Feuchtigkeit und Beschädigung.
- Lässt Dampf in jede sichere Richtung - 360 ° entweichen.
- Weniger häufige Bewegung des Gerätes - Schutz der Waage vor Beschädigung.
- Das Produkt ist frei von BPA und absolut lebensmittelecht.

Kompatibel mit Geräten:

- Thermomix®: TM 6°, TM 5°, TM 31°.
- Monsieur Cuisine: Connect, Smart, Édition plus.

WARNUNGEN

1. Reinigen Sie das Zubehör vor dem ersten Gebrauch in der Spülmaschine oder unter fließendem Wasser.
2. Seien Sie bei der Verwendung des Produkts besonders vorsichtig, da der austretende Dampf Verbrennungen des Körpers verursachen kann. Deshalb:
 - Schauen Sie nicht in den Auslass des Dampfkamins.
 - Legen Sie Ihre Hände nicht in die Nähe des Dampfauslasses.
 - Richten Sie den Dampfauslass nicht auf Personen, andere Geräte und Steckdosen.
 - Den Dampfeinsatz nicht blockieren oder abdecken.
3. Halten Sie einen Sicherheitsabstand zum austretenden Dampf ein und richten Sie den Adapter so aus, dass der austretende Dampf keine Personen in der Nähe gefährdet.
4. Das Produkt erwärmt sich während des Kochens. Um Verbrennungen zu vermeiden, entfernen Sie Dampfkamin mit dem TM-Deckel oder verwenden Sie Küchenhandschuhe
5. Dampfkamin darf nur von Erwachsenen verwendet werden. Kinder und behinderte Personen sollten sich während des Betriebs nicht in der Nähe des Geräts befinden.
6. Verwenden Sie Dampfkamin nicht, wenn Sie überkochende Speisen kochen. Schalten Sie in diesem Fall das Gerät aus und verwenden Sie das Standardgerät
7. Das Produkt ist für den EU-Markt bestimmt
8. Das vollständige Benutzerhandbuch finden Sie auf der Produktseite www.cucinaora.com



NO MORE STEAM ON CABINETS AND WALLS! - SEE HOW EASY IT IS!

A Place the steamTANK® into the hole on the device cover. **B** Point the steam in any direction 360° and it's **C** DONE!

Benefits of steamTANK®!

- Protects kitchen cabinets from moisture and damage.
- Allows directing the steam in any safe direction you choose - 360°.
- Less frequent change of Thermomix location - protects the scale.
- Made of the highest quality BPA-free material intended for food contact.

Compatible with models:

- Thermomix® TM 6®, TM 5®, TM 31°.
- Monsieur Cuisine: Connect, Smart, Édition plus.

WARNINGS

1. Before using for the first time, wash the steamTANK® in the dishwasher or under running water.
2. Be especially careful when using the product, because the outgoing steam may cause burns of the body so:
 - Do not look into the outlet opening.
 - Do not put your hands near the outlet opening.
 - Do not point the outlet opening towards the body, devices and electrical outlets.
 - Do not block or cover the outlet opening.
3. Keep a safe distance from the outgoing steam and direct the steamTANK® so outgoing steam does not endanger people nearby.
4. The steamTANK® heats up during cooking, so to avoid burns remove it with the TM lid, or use kitchen gloves.
5. The steamTANK® is for use by adults only. Children and handicapped persons should not be nearby of the device when it is in operation.
6. Do not use the accessory for food that may boil over, if such a situation occurs, turn the device off and use the standard measuring cup.
7. The product is intended for the European Union market only.
8. Full user manual is available on the product website www.cucinaora.com

steamTANK®

 **CucinaOra®**

find us on:    



NIGDY WIĘCEJ ZAPAROWANYCH SZAFEK I ŚCIAN! - ZOBACZ JAKIE TO PROSTE!

A Umieść steamTANK® w otworze pokrywy urządzenia. **B** Następnie skieruj strumień pary w wybranym kierunku 360° i **C** GOTOWE!

Zalety steamTANK®!

- Chroni szafki kuchenne przed wilgocią i uszkodzeniami.
- Umożliwia odprowadzenie pary w dowolnym bezpiecznym kierunku - 360°.
- Rzadsze przestawianie TM – ochrona wagi przed uszkodzeniem.
- Wykonany z najwyższej klasy tworzywa do żywności BPA free.

Kompatybilny z urządzeniami:

- Thermomix®: TM 6®, TM 5®, TM 31°.
- Monsieur Cuisine: Connect, Smart, Édition plus.

OSTRZEŻENIA

1. Przed pierwszym użyciem umyj przystawkę w zmywarce, bądź pod bieżącą wodą.
2. Podczas używania przystawki zachowaj szczególną ostrożność gdyż wylatująca para może spowodować poparzenie ciała a zatem:
 - Nie zaglądać do otworu wylotowego przystawki.
 - Nie podkładać rąk do otworu wylotowego.
 - Nie kieruj otworu wylotowego w kierunku ciała oraz urządzeń i gniazdek elektrycznych
 - Nie zatykaj ani nie zakrywaj otworu wylotowego.
3. Zachowaj bezpieczną odległość od wylatującej pary oraz skieruj przystawkę tak, aby wylatująca para nie zagrażała osobom w pobliżu.
4. Przystawka podczas gotowania nagrzewa się, więc aby uniknąć poparzenia zdejmuj ją wraz z pokrywką TM, lub użyj rękawic ochronnych.
5. Przystawka służy wyłącznie do użytku przez osoby dorosłe. Dzieci i osoby niepełnosprawne nie powinny przebywać w pobliżu urządzenia podczas jego działania.
6. Nie stosować przystawki w przypadku potraw, które mogą wykipieć, jeśli doszłoby do takiej wyłącz urządzenie i zastosuj standardową miarkę.
7. Produkt przeznaczony na rynek Unii Europejskiej
8. Pełna instrukcja obsługi dostępna na stronie produktu www.cucinaora.com